

лами именно этот камень как самый действенный и самый могущественный. И этот вышеупомянутый камень называется галактитом потому, что кормящим женщинам дает в изобилии молоко, если его у них не хватает. А делается это так: женщине велют поголодать, затем ей дают истолченный камень, смешанный с медовым напитком, или с вином из сушеного винограда, или с водой, чтобы она выпила этого в достаточном количестве, и у нее немедленно появится в изобилии превосходное молоко. А если она не захочет пить, нужно взять шерсти от беременной овцы, спрясть нитку, продеть ее в просверленный камень, повязать вокруг шеи женщины, и тогда молоко потечет. Если молока недостает в овчарнях, то, чтобы восстановить его количество, поступи следующим образом: вымыв овчарни, посыпь их солью на восходе солнца. Заранее приготовь тонко истолченный камень в смеси с водой, этой смесью опрыскай овчарни, и увидишь, в каком изобилии будет молоко. Если ты сделаешь это с животными, страдающими чесоткой, ты их вылечишь, и они у тебя станут более плодовитыми. Летеем, или летаргом, он называется по той причине, что он приводит людей к забвению зла. Ибо, если человек, который носит его освященным, как это описано ниже, возбудил неудовольствие царя, владетельного лица, наместника, родителя или господина, этот камень приводит к забвению всего прошедшего. И вообще он делает своего хозяина всегда приятным, умелым, красноречивым, деятельным, легко добивающимся желаемого, способным убедить всех людей и угодным божеству. Он в высшей степени полезен, если его носить при священнодействиях, которые совершаются для божества. Своими силами он помогает умиловить божество и вызывает благорасположение у всех. Более того, он противостоит зависти и